

10 నుంచి జ్యోతిబాపూలే వార్షికోత్సవాలు

కెరమెరి, అక్టోబర్ 8: మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే వార్షికోత్సవాలను ఈ నెల 10 నుంచి 17 వరకు గ్రామాల్లో నిర్వహించుకోవాలని మాజీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగోసే శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి గ్రామంలో మాజీల జెండా పండుగా జరుపుకోవాలన్నారు. వార్షికోత్సవ ముగింపు సందర్భంగా మాలీకులం నుంచి కొత్తగా కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగంలో నియమితులైన వారికి సన్మానం చేయనున్నట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. కువ్వంభిం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఎంపికైన ఉద్యోగులు ఫోన్ నంబర్ 8106512267, 9866871661కు పూర్తి వివరాలు పంపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షుడు గుర్తులే మెంగాజీ, కెరమెరి శాఖ మండలాధ్యక్షుడు కావుడే తులసిరాం, పట్టే సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శెండే నారాయణ, నాయకులు కావుడే దత్త, శెండే సోమేశ్వర్, తిరుపతి, సోమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుద్ధ మందిరానికి స్థలం కేటాయింపాలి

జైనూర్, అక్టోబర్ 8: మండల కేంద్రంలో ఆదివారం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ మెమోరియల్ అసోసియేషన్ మండలాధ్యక్షుడు కాంబై అన్నారామ్ బుద్ధ భవనానికి, మహారా సంఘానికి స్థలం కేటాయింపాలని కోరారు. ఆదివారం విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రతి సమాజానికి వారివారి సంఘాలకు భవనాలు ఉన్నాయని మండల కేంద్రంలో మూడు మండలాలు కలిసి అంబేద్కర్ జయంతి, బుద్ధ పూర్ణిమ పండుగలకు స్థలం లేక ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఇట్టి విషయాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ చొరవ తీసుకొని మహారా సంఘానికి స్థలం కేటాయింపాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బీ.ఆర్ అంబేద్కర్ మెమోరియల్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు కాంబై అశోక్ సంఘ నాయకులు కిరణ్, సూరజ్, సత్యవాన్, జనార్దన్, సతీశ్ గైక్వాడ్, వెంకటే, కమలాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మండల కేంద్రంలో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రారంభోత్సవం

దవెగాం, అక్టోబర్ 8 :సోమవారం మండల కేంద్రంలో సూతనంగా నిర్వహించిన ప్రెస్ క్లబ్ భవనాన్ని, డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ జ్ఞాన బండాగానాన్ని ఎమ్మెల్యే కోసప్ప ప్రారంభిస్తారని ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మానేటి రామ్మోహన్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ భవనానికి ఎమ్మెల్యే డి.ఎం.ఎఫ్.టి. నిధులు రూ.10 లక్షలు మంజూరు చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యావేత్తలు, యువకులు, అంబేద్కర్ అభిమానులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

శరవేగంగా పనులు పూర్తి చేయాలి

- సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప
- అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షించిన ఎమ్మెల్యే

కాగజ్ నగర్, అక్టోబర్ 8: కాగజ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులను శరవేగంగా పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప పేర్కొన్నారు. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం రాత్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం హుస్సేన్, ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ.25 కోట్లు మంజూరు చేశారన్నారు. ఇప్పటికే పట్టణంలో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, పెండింగ్ లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వార్డులలో అత్యవసరంగా ఉన్న పనులను త్వరగా ప్రారంభించి సకాలంలో పనులు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సంబంధిత ఇంజనీర్లు, గుత్తేదారుల సమన్వయంతో పనులు పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించింది పేర్కొన్నారు.



పట్టణ అభివృద్ధి పనులపై మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం హుస్సేన్, కౌన్సిలర్లతో చర్చిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు

కార్యక్రమంలో ఆయా వార్డుల కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు. **● బాధితులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే** కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ, అక్టోబర్ 8: బెజ్జూరు మండలం మర్రిడి గ్రామానికి చెందిన గురజాల వెంకటేశం కుమారుడు సాయికుమార్ ఉద్యోగరీ త్యాగ వ్యవసాయ సంబంధిత ఒక ప్రైవేట్ కంపెనీలో ఫీల్డ్ ఉద్యోగిగా పని

చేస్తున్నాడు. శనివారం రాత్రి తన పని ముగించుకొని కాగజ్ నగర్ నుంచి ఇంటికి వెళ్తున్న సమయంలో సిర్పూర్ భీమన్న అలయం వద్ద బైకు అడుపుతూ కింద పడడంతో మొఖం, తలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అటుగా వెళ్తున్న ప్రయాణికులు అది గమనించి అతడిని కాగజ్ నగర్ లోని ఒక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు రాత్రి 11 గంటలకు ఆసుపత్రికి చేరుకొని వైద్యులతో మాట్లాడి మెరుగైన చికిత్స అందించాలని వారికి ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 8 : మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త తంగెడపల్లి మహేశ్ కుటుంబాన్ని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కోసప్ప పరామర్శించారు. మహేశ్ తండ్రి తంగెడపల్లి మొండయ్య శనివారం మృతి చెందడంతో ఆదివారం మొండయ్య అంత్యక్రియల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహేశ్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఆయన వెంట రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు జగ్గగౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు సకారం ఉన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన యువకుడిని పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోనేరు

పండుగలా.. వ్యవసాయం

- పెట్టుబడి సాయంతో కొండంత అండ
- తిర్యాణిలో 8264 మంది రైతులకు రూ.14,09,93,894 కోట్ల సాయం

వ్యవసాయం దండగ అన్నవాళ్ల నోళ్లను మూయిస్తూ సీఎం కేసీఆర్ సాగు రంగాన్ని పండుగలా మార్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్రంలో రైతుల కోసం రైతుబంధు, రైతు బీమా వంటి సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తూ అన్నదాతకు కొండంత అండగా నిలుస్తున్నది. అంతేకాకుండా 24 గంటల ఉచిత ట్రిప్ జేట్ విద్యుత్, సాగునీటి కోసం ప్రాజెక్టులు, జలాశయాలు ఏర్పాటు చేసింది. రైతులకు సబ్సిడీ పైన ఎరువులు, యంత్రాలు ఇస్తున్నది. రైతులు పండించిన పంటలకు మద్దతు ధర, ధాన్యం నిల్వ చేసుకునేందుకు గోదాంలు ఏర్పాటు చేసి వ్యవసాయాన్ని పండుగలా మార్చడంతో రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



గంభీరావుపేటలో ఏర్పాటు చేసిన మార్కెట్ యార్డ్

ప్రస్తుతం రైతన్నల కోసం సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో అన్నదాతలు ఆనందంగా ఉన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రైతన్నల సంక్షేమ మేధ్యయంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నది. నాడు కన్నీరు పెట్టిన రైతన్న నేడు వ్యవసాయంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించేలా సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రవేశపెట్టారు. రైతుల కోసం సమగ్ర భూప్రణాళన సర్వే, పట్టణాల పాను పుస్తకాలు, రైతుబంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత కరెంట్, రైతుల సౌకర్యార్థం రైతు వేదికలు, వ్యవసాయ క్లస్టర్ ఏర్పాటు, సబ్సిడీ విత్తనాలు, ఎరువులు, యంత్రాలు, జలాశయాలు, తదితర పథకాలను అమలు చేస్తున్నారు. అలాగే రైతులు పండించిన పంట

లకు మద్దతు ధర కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో రూ.3.5 కోట్లతో 5వేల మెట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యంతో వ్యవసాయ గిడ్డంగి (గోదాం) నిర్మాణం చేపట్టింది. రైతులు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర వచ్చేలా ఈ యాక్టర్ల రైతులు తమ ఉత్పత్తులను నిల్వ చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. కాలానుగుణంగా పంటలకు తెగుళ్లు సోకకుండా ఉండేందుకు వ్యవసాయ అధికారులను వ్యవసాయ క్లస్టర్ ద్వారా అందుబాటులో ఉంచింది. వారు ఎప్పటికప్పుడు తగు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చేలా చర్యలు చేపట్టింది. మండలంలోని 8,264 మంది రైతులు ఉండగా 28,118 ఎకరాల సాగుభూమికి గానూ రైతుబంధు పథకంతో 14,09,93,894 కోట్ల రూపాయలను ఖాతాల్లో జమ చేసింది.

పంట పెట్టుబడి సాయం (రైతుబంధు) పథకం రైతుల పాలిట కొండంత అండగా నిలిచింది. దీంతో వ్యవసాయం ఓ పండుగలా మారింది. సమైక్య రాష్ట్రంలో రైతులు అనేక కష్టాలు పడ్డారు. రైతులను ఏ ప్రభుత్వం పట్టించుకున్న పాపానపోలేదు. రోడ్లెక్కనిదే ఏదీ దొరకని పరిస్థితి ఉండేది.

రైతులందరికీ రైతుబంధు..

మండలంలోని 8,264 మంది రైతులకు గానూ 28118 ఎకరాలకు రూ.14 కోట్ల, 99 లక్షల, 3వేల 894 కోట్ల రూపాయలను వారివారి ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం జమ చేసింది. రైతులు పంట పెట్టుబడి సాయాన్ని సర్దిగి యోగం చేసుకోవాలి. పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలి. పెట్టుబడి సాయంతో బీడు భూములు కూడా సాగులోకి వచ్చాయి. దీంతో రైతులు ఆనందంగా ఉన్నారు. ఈ పథకం రైతులకు వెన్నుదమ్ముగా నిలిచింది.



- తిరుమలేశ్వర్ వ్యవసాయాధికారి, తిర్యాణి.

పెట్టుబడి సాయం చారిత్రాత్మకం..

నాకు మానాన్నతో కలిపి 5 ఎకరాల సాగుభూమి ఉంది. ప్రతి ఏటా పెట్టుబడికి డబ్బులు లేక కేవలం రెండు, మూడు ఎకరాలు మాత్రమే సాగు చేసేది. మిగతాది బీడుగా ఉండేది. కేసీఆర్ నారీ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక రైతులు ఎవరి వద్ద రైతు చేయి చాపకూడదనే ఉద్దేశంతో రైతుబంధు పథకం పెట్టింది. నాకున్న భూమికి పెట్టుబడిసాయం అందింది. ఇంత చేసిన ఆయనకు ఎంతో రణపడి ఉంటా.



- గడుసు నగర్ రైతు, గంభీరావుపేట

ఇది రైతు ప్రభుత్వం..

రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేయడం సంతోషంగా ఉంది. రైతుల కోసం సమగ్ర భూప్రణాళన సర్వే, పట్టణాల పానుపుస్తకాలు, రైతుబంధు, రైతు బీమా, రైతుల సౌకర్యార్థం రైతు వేదికలు, వ్యవసాయ క్లస్టర్ ఏర్పాటు, సబ్సిడీ విత్తనాలు, ఎరువులు, యంత్రాలు ఇచ్చి ఎంతో భరోసాను కల్పించింది. రైతు సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్న ప్రభుత్వానికి రణపడి ఉంటాం.



- మదావి గోపాల్, సర్పంచ్ ఏదులపాడ

తెలంగాణ సంస్కృతికి పెద్దపీట



ఆసిఫాబాద్: చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీసీ అరిగెల మల్లికార్జున్

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, అక్టోబర్ 8 : రాష్ట్రంలో పండుగలు, సంస్కృతికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నదని ఎంపీసీ అరిగెల మల్లికార్జున్ అన్నారు. ఆదివారం ఆసిఫాబాద్ మండలంలోని గుండి, చోర్లల్లి గ్రామపంచాయతీల్లో చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని కొనియాడారు. అలాగే చోర్లల్లి లో సూతన జీవీ భవన నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం యువకులకు కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్ ను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లు జబరి అరుణ, కమ్మరి రోజా, ఉపసర్పంచ్ పెద్దపల్లి సునీత, ఏపీసీ డైరెక్టర్ దాన్ పెళ్లి శ్యామరావు, మాజీ ఎంపీసీసీ జబరి రవీందర్, మాజీ సర్పంచ్ లు సిద్దేదత్తు, నారాయణ, తిరుపతి, రోజా-రాజు కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు గణపతి, పెంటయ్య కమలాకర్ పాల్గొన్నారు.

వాంకీడి, అక్టోబర్ 8: మండలంలోని చౌపన్ గూడలో ఆదివారం సర్పంచ్ సిడాం అన్ని గా మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ సిడాం జాగాదిరామ్, పేనా కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు దుర్గ లక్ష్మణ్, వీవోప సంతోష్, గుండయ్య, రాధోడి ప్రేమ్ దాస్, మహిళల పాల్గొన్నారు. సిర్పూర్ (టీ), అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని పారిగాంలో బతుకమ్మ చీరలను సర్పంచ్ డుర్గ లక్ష్మీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆడబిడ్డలు కేసీఆర్ ఇచ్చిన కానుకను స్వీకరించి, ఆశీర్వదించాలని కోరారు. నాయకులు చౌదర్ కుషాబ్ తావు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పారిగాంలో మహిళలకు చీరల పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ లక్ష్మి